
 

Programi predšolskega varstva v sevniški občini delujejo na osmih lokacijah. Število vpisanih 

otrok v vrtce se vsako leto viša. Za primerjavo: v šolskem letu 2012/2013 je bilo v sevniških 

vrtcih v 34 oddelkov, trenutno pa jih je že 45.  

Če je bila pred desetletjem vključenost vseh predšolskih otrok v občini Sevnica v vrtce okrog 65-

odstotna, ta odstotek sedaj znaša okrog 85 odstotkov. Nacionalni cilj deleža v vrtce vključenih 

otrok je od 90 do 95 odstotkov. Ocenjujemo, da bo v sevniški občini dosežen v nekaj letih. 

Prostorskim potrebam, ki so posledica iz leta v leto višje vključenosti otrok v vrtce, se Občina 

Sevnica intenzivno prilagaja z investicijami in odpiranjem novih oddelkov.  

Na področju vzgoje in izobraževanja so bile izvedene pomembne investicije, ki omogočajo 

kakovostno izvedbo programov predšolske vzgoje, med njimi izgradnja novega sevniškega in 

krmeljskega vrtca, dograditev šole na Studencu tudi za potrebe vrtca ter številne adaptacije.  

Cilj je, da staršem na čim krajših razdaljah omogočamo predšolsko varstvo. Zelo pomembno je 

tudi, da so objekti dobro izkoriščeni in oddelki optimalno napolnjeni, saj je le tako mogoče 

vzdrževati sprejemljivo ceno tako za starše kot tudi za občinski proračun. 

Izhajajoč iz podatkov o stalni rasti deleža vključenih otrok v vrtce je dodatne prostore 

predšolskega varstva potrebno zagotavljati stalno, ob upoštevanju projekcij. Največje potrebe so 

trenutno predvsem v Sevnici in Boštanju ter na Blanci.  

O tem je septembra lani, ob celoviti analizi stanja šolske in predšolske vzgoje ter načrtu razvoja 

potrebnih investicij za naslednje obdobje, razpravljal in prizadevanja potrdil tudi Občinski svet 

Občine Sevnica. 

 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

VRTEC CICIBAN SEVNICA 

 152 vlog, 

 119 vlog je za 1. starostno obdobje, od tega so 3 vloge podvojene, 19 otrok (v 

šolskem letu 2020/2021 so bili na čakalni listi), bo vključenih že 19. 4. 2021, 

 33 vlog je za 2. starostno obdobje, 

 sprejeli bodo lahko vse otroke. 

 

VRTEC PRI OŠ KRMELJ 

 29 vlog, od tega 21 vlog za 1. st. obdobje in 7 vlog za 2. st. obdobje, 

 v šolo gre 31 otrok (pri dveh postopek odložitve šolanja še poteka), 

 oblikovali bodo 8 oddelkov in sprejeli vse otroke. 

 

VRTEC PRI OŠ MILANA MAJCNA ŠENTJANŽ 

 prejeli so 6 vlog,  

 v šolo gre 8 otrok, 

 glede na starostno strukturo otrok lahko v vrtec sprejmejo 7 otrok 1. starostnega 

obdobja in 3 otroke 2. starostnega obdobja, 

 sprejeli bodo vse otroke in oblikovali dva kombinirana oddelka po 17 otrok, 

 ostala bodo še 4 prosta mesta. 

 

VRTEC PRI OŠ BLANCA 

 21 vlog, 2 vlogi sta prispeli po zaključku razpisa, 

 v šolo gre 16 otrok, 

 predvidoma bodo lahko sprejeli 14 otrok, od tega 2 otroka 2. st. obdobja in 12 otrok 

1. st. obdobja, 

 glede na poročilo šole bo na čakalni listi ostalo 8 otrok. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Občina Sevnica ima sprejet Pravilnik o sprejemu otrok v vrtce v Občini Sevnica (Uradni list RS, št. 

22/13), ki ga je sprejel Občinski svet Občine Sevnica in ureja postopek vpisa in sprejema otrok 

v Vrtec Ciciban Sevnica, Enoto vrtca pri Osnovni šoli Krmelj, Enoto vrtca pri Osnovni šoli Blanca 

in Enoto vrtca pri Osnovni šoli Milana Majcna Šentjanž, sestavo in način dela komisije za sprejem 

otrok ter kriterije za sprejem otrok v vrtec. 

Vrtec vpisuje in sprejema predšolske otroke v svoje programe na podlagi prijav in prostih mest 

vse leto. Vrtec lahko sprejme otroka, ko je dopolnil starost najmanj 11 mesecev, če starši ne 

uveljavljajo več pravice do starševskega dopusta v obliki polne odsotnosti z dela.  

Če je v vrtcu dovolj prostih mest, odloča o sprejemu otrok ravnatelj vrtca ali od njega 

pooblaščena oseba. Če je v vrtec vpisanih več otrok, kakor je v vrtcu prostih mest, odloča o 

sprejemu komisija za sprejem otrok, na podlagi kriterijev za sprejem otrok v vrtec.  

Komisija najprej obravnava otroke s posebnimi potrebami, za katere so vlagatelji predložili 

odločbo o usmeritvi, in otroke, za katere so vlagatelji predložili mnenje Centra za socialno delo 

o ogroženosti zaradi socialnega položaja družine.  

 

 

 

 

 

 

 



Kriteriji za sprejem otrok v vrtec 

 
Kriterij Št. točk 

1. Otroci, ki jim je bil odložen vpis v šolo 10 

2. Otroci, ki so bili uvrščeni na čakalno listo v preteklem letu 9 

3. Zaposlenost obeh staršev oziroma starša, če gre za enoroditeljsko družino; 

starša/starš v primeru enoroditeljske družine, če imata/ima status kmeta; otroci 

staršev dijakov in študentov; starša/starš sta/je aktivni iskalec zaposlitve 

8 

4. Otroci zadnje leto pred vstopom v šolo 7 

5. Otroci s stalnim prebivališčem v občini Sevnica 6 

6. Družina ima v ta vrtec že vključenega enega ali več otrok (ne glede na število otrok) 5 

7. Družina z dvema ali več otroki do 12 let starosti 4 

 

Dodatni kriteriji 
 

Vključitev  Št. točk 

September  6 

Oktober  5 

November  4 

December  3 

Januar  2 

 



 
 

Vrtec Ciciban Sevnica 

Z zaključnimi ureditvami, umestitvijo opreme in pridobitvijo uporabnega dovoljenja je pri 

zaključku projekt dozidave največjega vrtca v občini, Vrtca Ciciban Sevnica. Dozidava vrtca je 

bila izvedena na 365 m2 površine. Nova pridobitev zajema tri nove igralnice, vključno s 

sanitarijami, prostori za zaposlene in teraso. Selitev v nove prostore bo v naslednjem tednu. 

Vrednost novogradnje znaša 887 tisoč evrov, izvajalec investicije je bilo podjetje VG5, d. o. o. 

Izvedbo opreme v vrednosti 71 tisoč evrov pa je zagotovilo podjetje Gonzaga.  
 

Vrtec Panorama Boštanj  

Z lastnikom objekta Panorama, podjetjem GIP KODRIČ, gradbeništvo in prevozi d.o.o., je 

podpisano pismo o nameri, ki se po ustrezni preureditvi objekta preoblikuje v najemno 

pogodbo. Vsebina pisma o nameri opredeljuje, da bosta po ustrezni preureditvi objekta 

(prostorov za vrtec) sklenila najemno pogodbo za del objekta (klet, pritličje, mansarda) s 

pripadajočim zemljiščem z namenom zagotovitve novih prostorov za namen izvajanja vzgoje in 

varstva predšolskih otrok. Lastnik objekta mora ustrezno preurediti prostore za namen izvajanja 

štirih oddelkov predšolske vzgoje v skladu z normativi in pridobiti tudi uporabno dovoljenje. 

Tako občina kot vrtec stalno sodelujeta z lastnikom objekta pri usklajevanju ureditev. Pismo o 

nameri opredeljuje način ureditve objekta, najemna razmerja v času uporabe in opredeljuje 

tudi možnost bodočega odkupa objekta.  

V objektu nekdanje restavracije Panorama v Boštanju bosta urejeni 2 igralnici 1. starostnega 

obdobja in 2 igralnici 2. starostnega obdobja. Glede na normative za opravljanje predšolske 

vzgoje bi v nov vrtec lahko sprejeli maksimalno 28 otrok 1. starostnega obdobja in maksimalno 

48 otrok 2. starostnega obdobja. Objekt je skladno s podpisanim pismom o nameri v fazi 

adaptacije. Uporaba objekta za namen izvajanja predšolske vzgoje je predvidena v prihodnjem 

šolskem letu 2021/2022.  



Preureditev Vrtca Kekec v Sevnici 

Vse priprave na investicije so odraz v preteklem letu sprejete strategije oziroma celovite analize 

stanja šolske in predšolske vzgoje ter načrta razvoja potrebnih investicij za naslednje obdobje 

na vseh lokacijah na območju celotne občine.  

Obstoječa šolska stavba OŠ Ane Gale Sevnica je meščanska vila, ki je bila najprej predelana v 

zdravstveni dom, nato pa v šolo. Gre za objekt, ki je razporejen v tri etaže: klet, pritličje in prvo 

nadstropje. Trenutno je v objektu pet matičnih učilnic. Svetovalna služba in knjižnica sta v istem 

prostoru. Po kvadraturi je objekt premajhen, saj obsega okrog 600 m2, potrebovali pa bi vsaj 

1500 m2. Manjkajo specializirane učilnice za pouk gospodinjstva, tehnike in tehnologije, 

računalništva. Telovadnica je premajhna. Manjkajo prostori za nego, sanitarije za invalide. V 

objektu je veliko arhitekturnih ovir (stopnice, preozka vrata, dvignjeni pragovi, preozki hodniki, 

prenizki stropi v jedilnici), vse učilnice nimajo tople vode. V objektu ni dvigala. Kanalizacijski vodi 

so svinčene cevi, ki spuščajo. Objekt je energetsko potraten. 

Občina Sevnica načrtuje nove prostore za OŠ Ane Gale zagotoviti tako, da bi rekonstruirala, 

dozidala in nadzidala obstoječo enoto vrtca Kekec ter prostore namenila OŠ Ane Gale Sevnica. 

Hkrati bi v objektu ohranili 2 oddelka vrtca 1. starostnega obdobja.  

Občina Sevnica je projekt prijavila na Javni razpis za sofinanciranje investicij v vrtcih in 

osnovnem šolstvu v Republiki Sloveniji v proračunskem obdobju 2021–2024, ki ga je objavilo 

Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport. Začetek projekta je odvisen od odobritve vloge 

na javnem razpisu in finančnih možnosti občinskega proračuna. 
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